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: العدد
................................................................................:واللقبالاسم 

20....................................                                              .:رقم......................أساسي7.:القسم

:لكل سؤال إجابة واحدة صحیحة ضع أمامھا علامة  :التمرین الأوّل
1 (   الموسط العمودي لـقِطعة المستقیم AB  وM  .  ّفإن:

MBMA MBMA MBMA 

2  ('//   وD ّفإن   :
'// D'D'D

3    (553   01020:  یُســــاوي

:احسب العبارات التالیة  :التمرین الثاني
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:  ثالتمرین الثال
I.( أوجد العدد الصحیح الطبیعيx في كل حالة من الحالات التالیة:
9131000-أ  x745515-ب x
.......................................................................یعني.......................................................................                                          یعني

.......................................................................یعني..............                                         ........................................................یعني

-ج  125892  x
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II.(aعدد صحیح طبیعي
:أنشر و اختصر العبارة التالیة
  1423  aE. أحسبE  4:    اذا علمت أنa  .
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C:التمرین الرّابع

BA

cmABحیث    Aمثلثا قائم الزاویة  في ABCلیكن 4وcmAC 5.
من  Mعین النقطة  ) 1 ABحیث    :cmAM 2.

ـلـــقـــطعة بالنسبة لMالنقطةماذا تمثل  AB؟

........................................................................................................................................................................................................................

و العمودي على Mالمار من  ابن المستقیم ) 2 AB.

بالنسبة للقطعة  ماذا یمثل  AB ؟  علل جوابك.
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:  بین أن) 3 AC//.
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و الموازي لـِ  Cالمار من 'ابن المستقیم  ) 4 AB.

:  بین أنّ  AC'...................................................................................................................................................
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